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Lénda: Matematiké
Shkoiia e mesme teknike 5 vjecare

Udhézime pér nxénésin

Testi né total ka 25 pyetje.
Trembédhjeté pyetjet e para jané me zgjedhje. ku do té rrethoni vetém shkronjén pérbri pérgjigjes

sé sakté.

Pyetjet e tjera kané kérkesa g€ jané me zgjidhje dhe arsyetim. Prané secilés pyetje ka hapésiré pér

té kryer veprimet e nevojshme.

Koha pér zhvillimin e testit éshté 2 oré e 30 minuta,

Pikét pér secilén kérkesé jané dhéné pérbri saj.

Pér pérdorim nga komisioni i vlerésimit

| DETYRUAR

Variant A

Ora 10.00

Kérkesa L ! 2 3 4 5 6 ]1 7 8 9 10
Pikét
Kérkesa 11 12 13 14 15a 15b 16 17 18 19
Pikét
' Kérkesa 20a 20b 21 22a 22b 23 24 25a 25b
Pikét

Totali i pikéve
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Matematike
Shkolla @ mesme teknike 5 vjegare Varianti A

Pér pyetjet 1 - 13 rrethoni vetém shkronjén qé i pérgjigjet alternativés sé sakté.

1. Jepen bashkésité 4 = {0:1:3:5} dhe B= [3:5]. Gjeni numrin e elementeve t¢ AN B. 1 piké

(gjé
) 3
D) 4

8

2. Vlerae 2—4 1 piké

D) 2¢

3. Vlera 2:/7-28 =. 1 piké

@) o
B) 2

C) V7
D) 4

4. log,20-log, 4= 1 piké
A) 20

B) 5

C) 4

®

5. Gjeni numrin e rrénjéve té ekuacionit (J:—l_)-(x2 - 1) =0 1 piké
A) 1
B) 2
) 3
D) 4

6. Jepet progresioni aritmetik rrités me kufizé t&€ paré — 5 me diferencé 5.
Gjeni kufizén e treté té tij. 1 piké

A) -5

B 0
) 10
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Matematike
Shkolla e mesme teknike 5 vjegare Varianti A

7. Jepet funksioni y =x* —x* +2. Ordinata e pikprerjes t& grafikut me boshtin Oy &shté:
1 piké
A

= W oo

)
D)

8. Jepet funksioni y =2x’. Gjeni koeficientin kéndor té tangjentes t& hequr ndaj tij né pikén
me abshisé x = 1. 1 piké
A) -4
B) -2

Q 2
D) 4
9. vlerae a+b| péra=—2 dhe b=—4 éshté: 1 piké

A) -6
B) -2

Cc) 2
CE
10. Drejtkéndéshi me sypriné 48 cm” e ka njérén brinjé 8 cm. Gjeni diagonalen e drejtkéndéshit.
1 piké
(A) 10
B) 12

C) 8
D) 6

11. Gjeni cila &shté vlera mé e madhe e mundshme e funksionit f(x)=2sinx-cosx 1 piké

0
By 1
C) 2
D) 3
12. AB+BC+CD = ' 1 piké
A) AC

® 4D

C) BD

D)y CD

2
13. I2xd.r = 1 piké
0

=G
[= < I~ S T e
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Matematike
Shkolla e mesme teknike 5 vjegare Varianti A

Pyetjet 14 — 25 jané me zgjidhje dhe arsyetim.

14. Mesatarja aritmetike e 5 numrave &shté 8. Pasi u hoqén dy prej tyre, mesatarja e tre té tjeréve qé

mbetén u bé 6. Gjeni mesataren e dy numrave qé u hogén. 2 piké
. 0? 18
Se ! Shuwe e pex nemarsee S3 : Shuww ¢ 3 numuro® §
. mbefen
=2 HeY =40
5= 468 Sss 36 = 19

52: S‘.j"—5‘3: Z/O"' /59:22

= ; 5'.2 22
Me) . it egzm.frd(ﬁvfé’h LA - 1§ = -—~_/4

15. Eshté dhéné funksioni y = x" —3x” 2.

a) Studioni monotoniné e funksionit. P 3 piké
)5 3)‘1 7 |- ‘i T
3x?- 6x <O ——1——#“‘
3x(x-2)=< lé—l v
IX=o| IX=2,4 /'W /’W‘
LeH
MNe j—mo["':/ 242/ /.t vu 7y
£ 2hr~len
pe Jo 2l
b) Gjeni ekuacionin e tangjentes t& hequr ndaj vijés né pikén me abshis¢ x =1 . 2 piké

éaj’: 7 jml = (() C>x—¢)

7’0}-’ /3 T A% 2=~
_/(,/ 2.42-617=T7

Q)}? 7.,&9.:-—"5 (%-1)
-/f-4f..——5~x+3

|3xryti=or

16. Gjeni bashkésiné e pércaktimit té funksionit y=+vx—-1++2-x . 3 piké
X420 __ J x32A p,Li=
2-¥%o  lxez peIme]
Al
T .
J 2
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Matematike
Shkolla e mesme teknike 5 vjegare Varianti A

& -2 >
17. Jepet funksioni f(x)={2’ per x=zl1
x°  pér x<l|
Gjeni £(3)- £(~2) 2 piké
3

Juag) = (-2 4

,f{g),j(-?) - =32~

18. Gjeni ekuacionin e drejtézés qé kalon nga (5; —3) dhe pret Oy né y = 4. 2 piké
A5 erdh: Xow oy
Ao, k) X2 ¥ N
(o Lt
X-5 _ 43

Fx=3 =~y
(7 Xx+5 = Ro -0

19. Gjeni vlerat e k pér té cilat ekuacioni x* +kx+k =0 ka dy rrénjé reale. 3 piké
e #e euerlion b beld €7 Areye /.wa,ée
duked ge D >0
D= b*-4ac = k?-9€
R T2.,
KTyl =o i L S L
(k-4)z A — c{’(* ‘f"’
&

e W

Leld-wolv] ‘fm‘tg
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Matematike

Shkolla e mesme teknike 5 vjegare Varianti A
20. Jepen vijat me ekuacione y =4 —x’ dhe 2x+y=4.
a) Gjeni pikat e prerjes té vijave. 2 piké
{ 7:‘-{#1 .
catby s B b . (ch ea T X=2 20
XY= = N=4-2% e 1 ?_ s,_a A(2,°)
-2Ax = 4-%
=
X (x~1)co
X=zo v X<o [2
b) Gijeni syprinén e figurés sé¢ formuar nga ndérprerja e vijave. 3 piké
2 )J
o Jleot ton] d = (e )i
&
¢ ¢ ~¥H
] A2 0 _—-ﬁwf/‘ g_c{:__z_‘r/;ju,w
N 2 3
\ (o}
/N
o4y
x|-2 o 2 X[ o | &
7}1(__\‘:,[ o “ o j:q—z»} “ l (&
21. Jepet funksioni y=x"—x’+x—1.
Studioni pérkulshmériné e funksionit dhe gjeni pikat e tij t& infleksionit. 3 piké
j : BE-2 Kt/
J "-ex-2
R k)
s &
X= /a,
. 1 2 20
)./ il S—
1) =(50~6) + 4~ 3

/Ue -3 /5[ ;fmam\fm#{
et t=C 1
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Matematike
Shkolla e mesme teknike 5 vjegare Varianti A

= (<9 S ok e
22. Jepen vektorét u:{ 3] dhe v=3i+2j.

a) Gjeni koordinatat e vektorit u +v 2 piké
=y 3 = J’-" ‘)eq"v X& ) ( 2+3 ) )
V=(z) i / Jae)yo J7{a+2 |

b) Vértetoni qé vektorét j Jane pingulé. 2 piké

FLY &> dVv=0
P

G V=%p xu+3‘?j~— -—2) 3+ 3(2)--676=0
Z?]/ =0 &= G(.—AV

23. Jepet piramida e rregullt katérkéndore me brinjé anésore S cm dhe lartési 4 cm.

Gjeni véllimin e piramidés. 2 pikd
= :a"L Semen ' kO
v
Ye e natalde > € Mefele
595;/) /Zeha:") v /M-;@he £o b; )
S pe pebpery ecieporede © GeJ
/ Aroc k- Ayt 3 e
taied 0D -4
ke = Ay
Be=~RLC: 5111/5;.)(. 6-_@ ;oc:3| =>/AC=6,

| BL =302,
V““(%Uﬁ Q:.L—g;zf;f =24 cuds,

24, Dy zare kubiké hldhen njékohésisht. Gjeni probabilitetin g& shuma e pikéve té réna

t€ jeté mé e vogél se 6. 5(/1 410/&'@[4?2 piké
' . 1274~ /9 NEfES o
Boiiee {1 |2 |3 |4 |5 i =l / /j//‘% Lo Aewe < €,
G NCA o
OB e e s
l ZA

4 fé,?””"”’f_(’é
5 o) (52360 [$5 |56

G| 63|63 [‘5"(“ oe
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Matematike
Shkolla e mesme teknike 5 vjegare Varianti A

25. Jepen vijat me ekuacione x* +4y”> =4 dhe y =x" 1.

a) Gjeni numrin e pikave t&€ pérbashkéta té tyre. 2 piké
{)(.,lf\{ e 200. (oh etuce 1% [ N
4 _ Z - A (o 1)
N w1 ~>)< :]4-1' 49N =K X=0 P i
:l "\fz"'\? o0 2, X= O
b=us X 4 2
l_~f+:/*‘ J:% <2 M= %.&(::
s = X2 1# |
Zz
¢ I “r 3
Mutiin r/wwé/wé:{c@(q%vf? Zﬂﬁj A( ) ¢ =1 %

b) Gjeni ekuacionin e tangjentes ndaj vijés y = x’ —1 né pikén e prerjes me x’ +4y* =4
pér x>0. 2 piké

?:70. © iULQ,k{v.’} O A.:_{ U?:?CP bt A2oeee
I-U" ¥ So wale /M,l:a. ﬁ(

eu. f( ne /ur.m /9 f/ﬁ)/x

P

= 30T
|".:jz‘.‘(
/
{(ﬁf =212
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